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COMUNICAT DE PRESĂ 
ACŢIUNE DE CONTROL PRIVIND TRAFICUL ILEGAL DE DEȘEURI 

 

 

În această dimineaţă de duminică, 1 octombrie, comisarii Gărzii Naţionale de 
Mediu, împreună cu procurorii DIICOT – Serviciul Teritorial Timişoara şi polițiști din 
cadrul Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Timișoara au organizat una 
dintre cele mai importante acţiuni de destructurare a unei reţele ce avea ca obiect traficul 
ilegal de deşeuri. 

Au fost efectuate 44 de percheziții domiciliare, pe raza județelor Arad, Bihor, 
Hunedoara, Alba, Sibiu, inclusiv la sediile și punctele de lucru ale unor persoane 
juridice, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de constituire a unui grup 
infracțional organizat, contrabandă în formă calificată, complicitate la contrabandă în 
formă calificată, fals în înscrisuri sub semnătură privată și uz de fals. 

Pe parcursul activității de urmărire penală, au fost depistate 57 de astfel de 
transporturi, însumând cantitatea de peste 1500 de tone de deșeuri. Pentru alte 
transporturi depistate la intrarea în țară, nu a fost permis accesul pe teritoriul României. 

Cu ocazia percheziţiilor, comisarii din cadrul Comisariatului General al Gărzii 
Naţionale de Mediu-Direcția Controlul Poluării au descoperit două transporturi de 
deşeuri provenind din Italia, care, figurau în acte ca fiind deşeuri de plastic dar, la o 
verificare mai amănunţită, s-a dovedit că erau textile murdare şi încălţăminte uzată. 
Din documente reieşea că acestea aveau ca destinaţie un operator economic din jud 
Neamţ. Comisarii Gărzii de Mediu cunoşteau acea facilitate din jud Neamţ şi ştiau că 
este o instalație de producere de energie electrică, dar aceasta nu a funcționat niciodată și 
că nu este autorizată pentru a arde încălțăminte uzată. 

În consecinţă, existând suspiciunea de transfer ilegal de deşeuri, comisarii au 
sigilat cele două auto marfare, urmând ca acestea să fie desigilate la destinaţie, în 
prezenţa comisarilor Gărzii de Mediu Neamţ. 

În cazul în care suspiciunile lor se confirmă, atunci va fi întocmită sesizare penală 
pentru transfer ilegal de deșeuri, deșeurile urmând să fie indisponibilizate, iar mai apoi, 
vor fi anunțate autoritățile de mediu din Italia pentru ca, de comun acord, să fie luată cea 
mai bună decizie privind eliminarea deșeurilor, evident, prima soluție fiind returnarea lor 
în ţara de expediţie. 
 

Serviciul Relații Publice și Comunicare 
01.10.2023 
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